Exponentielle complexe
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Exercice 168 page 270

168, On pose

Z= slrrg-E+ sin=t ? +s|n—l,|l-
Bl'l 10w 1211'
e sch+sr| 7 +sin==5= 5

1. Comparer 5 et 5 puis Zet Z'.

2. Exprimer § + 8" + /(X + X’) en fonction de
ey

Z=E'T[=CDGZT“ + a‘sinZT“}_

3. En déduire alors la valeur de 5 + 5 + /(X + ') puis

lavaleur de S.
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Exercice 63 page 312.

— %
63. Soit le cube ABCDEFGH de lexercice 62.. /ﬂ 96 Be = (“F +FG ) Be gra e a R me-e»tton du
1. Montrer que A_é-EF=0,puisque AG-BD=0. — =y = m‘
2. En déduire la position relative de la droite (AG) et du =Af .BL t FGoBe.
plan (BED). .
3. En se plagant dans le repére (D ; DA, DC, DH), }’&, d»-uoiﬁ\o,e.o (m: ) ek (Bc} Aux w
déterminer les coordonnées des points A, B, D, E et G. Ao X
4. Avec les coordonnées, démontrer que la droite (AG) .,]\01\& d"wfwh
est orthogonale au plan (BED). F""’ . g’é I'(, fb r(; ‘Qﬁ ¢ 4 ‘ )
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